



Built to Lead

立即發表：2016年7月28日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈批准 30 所智慧學校投資計劃，總金額 3900 萬美元

**20 億美元智慧學校債券法案支持課堂技術、高科技安全措施、
學校與社區的連通性**

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈批准 30 所智慧學校總金額 3900 萬美元的投資計劃作為 20 億美元智慧學校債券法案的組成部分——這個大範圍的計劃旨在重塑 21 世紀的教學方式。法案最初在 2014 年由州長提出，并被投票者以壓倒性的多數票通過，該法案支持投資教育技術，這些教育技術能令學生獲得需要的技能，用來在全球經濟中取得發展和成功。總之，這些投資將有助於在紐約數百所學校中彌合“數字鴻溝”，并讓學生們增加接觸科技和高速寬帶。

“透過智慧學校債券法案，我們保障紐約全體學生無論身處哪個郵政區域，都能使用高速互聯網和新技术，”葛謨州長表示。“學校將能夠利用這筆資金獲取設備和資源，用來幫助訓練下一代紐約人引領紐約州走向未來。”

智慧學校審查委員會今日召開第三次會議，批准通過了校區提交的投資方案。委員會的成員包括預算主任、紐約州立大學校長、州教育部專員。

今天批准的 30 份方案的總金額為 3900 萬美元，這些方案將資助幾個新項目，包括撥款 930 萬美元採購課堂技術用品、撥款 214 萬美元給學校連通性項目、撥款 790 萬美元給高科技安全措施項目。這包括批准第一份特殊教育智慧學校投資方案，提供 3.2 萬美元給課堂技術。

這 30 份方案的摘要請見[此處](#)。

2014 年，葛謨州長透過智慧學校債券法案呼籲紐約州為州內學校投資 20 億美元，該法案是一項關於教育技術和基礎設施的財務支持計劃，為學生們提供機會獲取所需的最新技術和連通性，用來在 21 世紀經濟體制中獲取成功和競爭力。紐約民眾在同年十一月對智慧學校債券法案 (SSBA) 表示讚同并投票支持。

提出債券法案后，葛謨州長成立了智慧學校委員會用來收集策略信息，以了解學校

怎樣才能最有效地投資債券基金。該顧問委員會出具了一份[最終報告](#)，建議重點拓展可靠的寬帶連接和無線連接，並運用變革性的技術。智慧學校審核委員會今天批准的方案體現了顧問委員會確定的多種最佳實踐。

州預算主任羅伯特 F. 穆吉卡 (Robert F. Mujica) 表示，“技術讓學校能夠打破存在於課堂與家庭、教師與家長、紐約州各校區之間的壁壘。今天批准的方案將幫助學生們做好準備，參與未來的經濟活動。”

州教育部專員瑪麗蓮·艾普森·伊利亞 (MaryEllen Elia) 表示，“今天宣佈展開下一輪智慧學校財政支持，這朝著確保紐約州的學校獲得所需的技術工具和完備的基礎設施用來教育 21 世紀學生又邁出了重要的一步。各校區目前利用這些資金保障學生獲得所需的技能來為自己的未來做好準備。”

紐約州立大學 (SUNY) 校長南希 L. 奇摩費爾 (Nancy L. Zimpher) 表示，“我們給智慧學校持續投資，讓學校獲得需要的資源和工具用來教育學生。今天提供的財政支持將提升學生們的能力，使之在課堂、未來的職業生涯以及人生中取得成功。恭喜所有將從這些資金中獲益的學校和課程。”

透過智慧學校法案，各校區將開展技術投資，例如電腦服務器、交互式白板、平板電腦、臺式電腦、筆記本電腦、高速寬帶、無線連接。這項技術幫助學生們按照自己的步調學習、增加學習高級課程和互動課程的機會、加強家長與教師的互動。智慧學校基金還對學前班教室、停用教室拖車以及高科技學校安全做了必要的投資。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418